2

第3届"三叶草"现场作文作品选登(三年级组)

七彩苗圃

幽灵来了

◎ 李沛依

每个人都会做梦,我当然也不例外。偷偷告诉你一个小秘密,我昨天就做过一个很可怕梦哦,把我吓得差点儿从床上掉下来。故事是这样的:

一个电闪雷鸣的夜晚,我从床上小心翼翼地走到客厅里喝水,一股不安的感觉如同潮水般涌来。我赶紧在黑暗中摸索着灯的开关,想把灯打开,可是,到处都找不到开关。这下,我慌了神,这儿摸摸,那儿碰碰,可还是一无所获。我索性回到房间里,所有的东西仿佛在一瞬间消失了一样,我碰到的只有冷冰冰的墙面。突然,一股凉意从背后袭来,我一回头,令人恐惧的一幕出现了:几只狂躁的幽灵向我迅速靠近,张开血盆大口向我咬来。

这时,一个声音在我耳边响起:"糖糖,该起床了!"我这才从梦中惊醒。真是一场可怕的梦呀!

【简评】

习作描绘了一个紧张而恐怖的梦境场景。小作者通过细腻的描写,如"电闪雷鸣""小心翼翼""冷冰冰的墙面"等,成功地营造出了一个充满悬疑和恐怖的氛围。语言表达上,能让读者感同身受。结尾处的"糖糖,该起床了"巧妙地将梦境与现实连接。

奇妙的梦

◎ 孙梓宁



晚上,我躺在床上呼呼大睡。在这满 天繁星的夜晚,我走进了一个奇妙的梦。

在一条小道上,伸手不见五指,我吓得要哭出来了,可是,我不能哭,因为,我已经是三年级的小学生,再哭就要羞死人了。于是,我鼓起勇气继续往前走。走哇走哇,突然,一缕光照了进来,我高兴极了!可当我走出去一看,咦?这里是哪儿啊?竟然是我心心念念想去的故宫!

我靠着故宫的红墙,好冷!原来,故宫这时是冬天,我现在还穿着夏天的睡裙,真想回家拿一件大衣。这么一想,转眼间,一件大衣就出现在我手上。我赶紧穿上大衣,身子才暖和了起来。

天啊,我还可以穿越地点,可以想要什么就拿到什么!我赶紧试了一下,心里默念着想去哈尔滨。转眼间,我真的来到了哈尔滨,街上人来车往,热闹极了。我正走到一家店门口,忽然,一个人拉住我,喊着:"起床啦!"

这时我才恍然大悟,原来,这只是 一场梦啊!我不禁有点失望了。

【简评】

文章通过细腻的心理描写,展现了小作者从恐惧到勇敢,再到惊喜的情感变化。梦境中的穿越和心想事成的情节设置巧妙,引人入胜。语言流畅,情节紧凑,结尾的转折自然,让读者感受到梦境与现实的落差。



奇特的"镜子门"

◎ 卢修睦

梦总是这样,到了 最精彩的部分,自己却 醒了。我多想再做一会 儿这个梦啊,那样,我一 定会玩个痛快的!

【简评】

习作描写的梦境充 满了奇幻色彩和丰富的 想象力。"镜子门"的奇 幻元素,将读者带入了 一个奇妙的梦世界。文 章中对各种门以及对荡 秋千等场景的描绘,体 现了作者好奇心。建议 描述梦境时,可适当描 述自己内心感受。

梦里的神奇拼图

◎ 何珞然

每天晚上,我都会做不同的梦,可是,有一个梦我怎么也忘不掉,它是这样的:

这是哪儿?我稀里糊涂来到了一个奇怪的地方,到处都雾蒙蒙的,像被盖上了一条纱巾。走着,走着,我看到前方有一丝亮光,便不由自主地跑了过去。

"哇! 好神奇呀!"我惊叹道。展现在我眼前的不再是雾蒙的一片,而是一座鸟语花香的森林! 瞧,那里有一条清澈的小溪。我跑到小溪旁,溪底的鹅卵石中有着一些闪闪发光的东西,捞出来一看,原来是一些拼图,没有图案只有颜

正当我吃得起劲时,拼图 失效了,食物全 没了。于是,我 打起了其他拼图的主意:绿色拼图,让我看到了从未见到过的景象;蓝色拼图,让我去大海游历了一番……最后摸到白色时,一道白光闪过。

唉,那道白光终结了我的 美梦。

【简评】

习作描述一个充满奇幻色彩的梦境世界。小作者通过拼图这一元素,巧妙地串联起不同颜色带来的不同场景和体验,让读者感受到梦的奇妙。结尾处的"白光"为梦境画上了神秘的句号,留给读者遐想空间。建议梦境中的感受可以描写再具体些。



一只豹子

◎ 金皓哲

这个梦,我到现在也 无法忘记。我梦见自己成 了一个三四岁的小男孩, 和爸爸、妈妈一起去外公 家过年。

快到外公家时,我发现了一块牌子,上面写着: "前方有一只豹子,注意安全!"我疑惑极了,这条通

往外公家的路,什么时候多了这块牌子

到了外公着 家,我牌记完,我 席记公子,我 完到外公河外河外河外。 很快,

打水漂的乐趣淹没了我对 那块牌子的疑惑。

到了晚上,我们在院子里吃晚餐。我坐在最靠门的地方,突然,我觉得背后凉凉的,向后一看:是……是一只豹子!我吓得拔腿就跑。可是,跑着跑着,呼吸越来越重,脚步越来越慢。回头一看,那只

豹子正朝我扑来!我被它 扑倒,绝望地闭上眼睛,大 叫一声:"啊!"

我一下子惊醒了,原 来是一场梦啊!

【简评】

习作描述了自己梦中 的一次冒险经历。小作者 通过发现警示牌、打水漂



游戏以及晚餐时的突等等情节,营造出一种紧张的氛围。语句用紧紧的系围。语句用紧紧,一词用人生,一点用人。这得相象的,"淹没"一词用人。这得相象的,使得相象的。这个这个人,使情不可,使情不可,他,我结束了玩耍,回到,"夜军外公家的院子里吃晚餐。"

一个宁静的夜晚,我躺在 我的那张公主床上睡着了。

"嘀——",一阵汽笛声在 我耳边响起。我睁开朦胧的 睡眼,四处张望,原来我在糖 果岛上啊!我躺在一张糖果 床上,盖着棉花糖被呢!我的 口水已经哗哗地流下来了。

推开饼干门,映入眼帘的 是一条长长的巧克力街,街上 的行人络绎不绝,他们也都是 用糖果制成的。咦?这里怎 么总是阴天呢?我打听了一 番,才知道是因为太阳一出 来,他们就会被融化掉,所以 天总是阴沉沉的。

我望着那草莓冰淇淋窗户,眼看就要化了,便赶快跑上前,大口大口地舔了起来。 "哇!"这对于我来说,简直是人间美味!屋顶上的巧克力

充满甜味的梦

◎ 朱允儿

也不例外,我一手抓,一手拿, 吃得不亦乐乎。房子旁有一 片草地,这草地不就是龙须糖 吗?我又顺手揪起一小块放 进嘴里,甜得我眼睛都眯成了 一条缝。

我准备再去外面开阔开 阔眼界。走在大街上,街两旁 是各式各样的房屋,有的像一 个圆头大蘑菇矗立在那;有的 像云朵似的飘在半空;还有的 像冰块一样晶莹剔透摆在一 旁。我边走边看,口水在我的 嘴里打着转。

突然,我的耳边传来了呢喃声,哦,是妈妈叫我起床啦。低头一看,我的床单湿了一大块,原来是梦中流的口

水。这次做的梦真甜啊,让我 终生难忘。

【简评】

《充满甜味的梦》以丰富的想象力描绘了一个糖果世

界者真简笛岛读旅节如花力是,的。洁声奇者程充糖糖街草现意章通出,上岛童床、,冰小与开过糖带甜上趣、巧特淇作纯篇汽果领蜜细,棉克别淋

窗户和巧克力屋顶的描写,令人垂涎。还有那可以吃的房屋,形状多变,语言生动活泼,形象地表达了喜爱之情。结尾以妈妈呼唤和湿床单回归现实,自然巧妙,总结梦境"真甜,终生难忘",珍视怀念此次体验。

